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Wir gestalten jedes Jahr neue Designserien. 
Aus diesem Grund ist ein Teil unseres Sortiments nur zeitlich begrenzt lieferbar. 
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Ordner A4
Fresh & Delicious
Motivdruck laminiert 
VE 10
Art.Nr. 50386-15
EAN 4009212053985 

Rezeptringbuch A5
Junges Gemüse
Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik
4 tlg. Kartonregister
VE 1/6
Art.Nr. 31327-15
EAN 4009212053947

Rezeptringbuch A4
Fresh & Delicious

Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik

 4tlg. Kartonregister, VE 1/6
Art.Nr. 31328-15 

EAN 4009212053961

kochen

Rezeptnotizbuch A5
Junges Gemüse
Motivdruck laminiert
Gummizugverschluss
192 Seiten, kariert, VE 1/5
Art.Nr. 31353-15
EAN 4009212045690

Rezeptringbuch A5
Junges Gemüse
Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik
4 tlg. Kartonregister
VE 1/6
Art.Nr. 31362-15 
EAN 4009212045638

Ordner A4
Junges Gemüse

Motivdruck laminiert 
VE 10

Art.Nr. 50379-15
EAN 4009212045454 

Rezeptringbuch A4
Junges Gemüse
Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik
 4tlg. Kartonregister, VE 1/6
Art.Nr. 31326-15 
EAN 4009212045577

Ordner A4
La Dolce Vita
Motivdruck laminiert 
VE 10
Art.Nr. 50387-15 
EAN 4009212055583

Rezeptringbuch A4
La Dolce Vita

Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik

4tlg. Kartonregister 
VE 1/6

Art.Nr. 31336-15
EAN 4009212055606

Rezeptringbuch A5
La Dolce Vita
Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik
4 tlg. Kartonregister
VE 1/6
Art.Nr. 31329-15 
EAN 4009212055620
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Rezeptnotizbuch A5
Bitte zu Tisch

Hochwertiger Stoffeinband
mit Rotprägung

Gummizugverschluss
192 Seiten, kariert, VE 5

Art.Nr. 31347-15
EAN 4009212043849

Cook Book  A4 
Hochwertiger Stoffeinband

mit Rotprägung
192 Seiten, liniert

 VE 1

Weiss:
Art.Nr. 30938-02

EAN 4009212047656

Vichy:
 Art.Nr. 30936-15 

EAN 4009212047632

kochen

Cook Book    
Hochwertiger Stoffeinband

mit Rotprägung
25 x 25 cm

180 Seiten, blanko
 VE 1

Weiss:
Art.Nr. 30937-02 

EAN 4009212047649

Vichy:
 Art.Nr. 30935-15 

EAN 4009212047625

Cook Book    
Hochwertiger Stoffeinband
mit Rotprägung
195x255mm
180 Seiten, blanko
 VE 1

Weiss:
Art.Nr. 30938-02
EAN 4009212047656

Vichy:
 Art.Nr. 30936-15 
EAN 4009212047632

Hochwertiger Stoffeinband

Inklusive Prospekthüllen 
Perfekt für die Rezeptesammlung.
Attraktiver Verkaufshelfer mit 
4 verschiedenen Motiven.

Paket Rezeptringbücher
mit Hüllen sortiert 4 St.
Art.Nr. 99322-25  
EAN 4009212055293
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Ordner A4
Rustikal
Motivdruck laminiert 
VE 10
Art.Nr. 50377-15 
EAN 4009212045416

Rezeptnotizbuch A5
Rustikal
Motivdruck laminiert
Gummizugverschluss
192 Seiten, blanko, VE 1/5
Art.Nr. 31348-15 
EAN 400921245652

Rezeptringbuch A4
Kochmütze
Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik
4tlg. Kartonregister 
VE 1/6
Art.Nr. 31317-15
EAN 4009212036049 

Rezeptringbuch A5
Kochmütze

Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik

4 tlg. Kartonregister
VE 1/6

Art.Nr. 31315-15 
EAN 4009212036025 Rezeptnotizbuch A5

Kochmütze
Motivdruck laminiert
Gummizugverschluss
192 Seiten, kariert, VE 5
Art.Nr. 31345-15 
EAN 4009212036148

Ordner A4
Kochmütze
Motivdruck laminiert 
VE 10
Art.Nr. 50353-15 
EAN 4009212036100

Rezeptringbuch A5
Rustikal
Motivdruck laminiert
4-Ring-Mechanik
4 tlg. Kartonregister
VE 1/6
Art.Nr. 31319-15
EAN 4009212045539

Rezeptringbuch A5
Bitte zu Tisch
Hochwertiger Stoffeinband
mit Rotprägung
4-Ring-Mechanik
10 Hüllen, VE 1/6
Art.Nr. 31352-15 
EAN 4009212042484

Rezeptnotizbuch A5
Bitte zu Tisch

Hochwertiger Stoffeinband
mit Rotprägung

Gummizugverschluss
192 Seiten, kariert, VE 5

Art.Nr. 31347-15
EAN 4009212043849

kochen

Inklusive Prospekthüllen 
Perfekt für die Rezeptesammlung.
Attraktiver Verkaufshelfer mit 
4 verschiedenen Motiven.



6

kochenkochen

Adressbuch Trend
5 Farben, 21-teilig
Register A-Z, 96 Seiten
Gummizugverschluss
VE 5

A5:  
Art.Nr. 30417-00
EAN 4009212039217 

A6:  
Art.Nr. 30418-00
EAN 4009212039194

Verkaufshelfer 
Adressbücher Trend
bestückt mit 10 Büchern
im Format A5 und 
15 Büchern im Format A6
VE 1  
Art.Nr. 99161-00
EAN 4009212038128

Notizbuch Style Up
5 Farben
192 Seiten, liniert
VE 5  
Art.Nr. 26081-00 
EAN 4009212052742

notizen

Notizbuch Style Up
5 Farben

192 Seiten, kariert 
VE 5  

Art.Nr. 26080-00 
EAN 4009212052353

Art.Nr. 26080-09 
EAN 4009212051431

Art.Nr. 26080-12 
EAN 4009212051455

Art.Nr. 26080-17 
EAN 4009212051479

Art.Nr. 26080-20 
EAN 4009212051493

Art.Nr. 26080-34 
EAN 4009212051516

Notizbuch Style Up 
mit farblich abgestimmten Stift

5 Farben
192 Seiten, kariert 

VE 1
Art.Nr. 26085-09 

EAN 4009212053848
Art.Nr. 26085-12 

EAN 4009212053862
Art.Nr. 26085-17 

EAN 4009212053886
Art.Nr. 26085-20 

EAN 4009212053909
Art.Nr. 26085-34 

EAN 4009212053923

Farblich abgestimmter Bleistift

Notizbuch Trend
5 Farben, blanko, 
Gummizugverschluss 
VE 5 

A5, 192 Seiten:
Art.Nr. 26037-00
EAN 4009212039255

A6, 128 Seiten
Art.Nr. 26042-00
EAN 4009212039262

Verkaufshelfer 
Notizbücher Trend
bestückt mit 10 Büchern
im Format A5 und 
15 Büchern im Format A6
VE 1  
Art.Nr. 99160-00
EAN 4009212038111
o. Abb.
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kochen

Gästebuch Trend
Hochwertiger 
Stoffeinband

mit Silberprägung
25 x 25 cm

180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30923-09

EAN 4009212043740
Art.Nr. 30923-20

EAN 4009212046017
Art.Nr. 30923-17

EAN 4009212038296
Art.Nr. 30923-34

EAN 4009212038319
Art.Nr. 30923-44

EAN 4009212038333

Gästebuch
Hochwertiger 
Stoffeinband
mit Farbprägung
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 30930-09
EAN 4009212044600
Art.Nr. 30930-11
EAN 4009212044594
Art.Nr. 30930-20
EAN 4009212046031
Art.Nr. 30930-44
EAN 4009212046000

Guest Book

Mit passendem Stift 
Für schöne Erinnerungen.

by

gäste

Notizbuch
Classica
kariert
Gummizugverschluss
192 Seiten, VE 4  
A4  Art.Nr. 26043-04
EAN 4009212039767
A5  Art.Nr. 26036-04
EAN 4009212039231
A6  Art.Nr. 26041-04
EAN 4009212039248

Verkaufshelfer Classica
bestückt mit je 5 Büchern
in den Formaten A4, A5, A6
VE 1  
Art.Nr. 99197-00
EAN 4009212039828
o. Abb.



Spiralalbum
Nature Palm
Hochwertig geprägter Papiereinband
mit Karte
24 x 25 cm
weißer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12190-11
EAN 4009212054425

Spiralalbum
Nature Bamboo
Hochwertiger Stoffeinband 
mit Karte
24 x 25 cm
weißer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12192-17
EAN 4009212054456

nature leaves
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Spiralalbum
Nature Palm
Hochwertiger Stoffeinband
mit Karte
24 x 25 cm
weißer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12190-17
EAN 4009212054432

Spiralalbum
Nature Ginkgo
Hochwertiger Stoffeinband
 mit Karte
24 x 25 cm
weißer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12193-17
EAN 4009212054470

Spiralalbum
Nature Ginkgo
Hochwertig geprägter Papiereinband
mit Karte
24 x 25 cm
weißer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12193-11
EAN 4009212054463

Spiralalbum
Nature Bamboo
Hochwertig geprägter Papiereinband
mit Karte
24 x 25 cm
weißer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12192-11
EAN 4009212054449

Hochwertige Struktur

Nature
Spiralalbum
Nature/ Herz
Hochwertiger Stoffeinband
mit Karte
24 x 25 cm
schwarzer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12166-11
EAN 4009212023728

Spiralalbum
Nature/ Schnecken
Hochwertiger Stoffeinband
 mit Karte
24 x 25 cm
schwarzer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12169-11
EAN 4009212023759

Spiralalbum
Nature/ Feder
Hochwertiger Stoffeinband 
mit Karte
24 x 25 cm
schwarzer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12170-11
EAN 4009212023766



Spiralalbum
Ways/ Meer
Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik
mit Karte
24 x 25 cm
schwarzer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12172-10
EAN 4009212050007

Spiralalbum
Ways/ Toskana
Hochwertiger 
Stoffeinband 
in Glanzoptik
mit Karte
24 x 25 cm
schwarzer Fotokarton
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12173-10
EAN 4009212050021

Kondolenzbuch
Kreuz
Hochwertiger
Kunstledereinband 
mit Silberprägung 
19 x 26 cm
192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30913-01
EAN 4009212024794   

kondolenz. gedenkbücher

Gedenkbuch
Calla
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Silberprägung
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30926-10
EAN 4009212043771

Gedenkbuch
Kreuz
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Silberprägung
19 x 26 cm
192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30931-10
EAN 4009212044877

9

Kondolenzbuch
Calla
Hochwertiger
Kunstledereinband 
mit Silberprägung 
19 x 26 cm
192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30914-01
EAN 4009212052506 

Mit passendem Stift.

by

Gedenkbuch
Meer
Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik
mit Karte
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30940-10
EAN 4009212052513

Gedenkbuch
Toskana

Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik

mit Karte
25 x 25 cm

180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30941-10

EAN 4009212052520



10

Spiralalbum
Hochwertiger 
Stoffeinband
mit Passepartout
24 x 25 cm
50 Seiten, VE 1  Art.Nr. 
12156-03
EAN 4009212006844

Spiralalbum
Hochwertiger 
Stoffeinband
mit Passepartout
31 x 32 cm
40 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 13938-33
EAN 4009212009951

Art.Nr. 13938-10
EAN 4009212006820

Art.Nr. 13938-11
EAN 4009212012159

Art.Nr. 13938-17
EAN 4009212002624

Art.Nr. 13938-06
EAN 4009212002600

Art.Nr. 13938-34
EAN 400921202648

Art.Nr. 13938-44
EAN 4009212014207

Art.Nr. 13938-02
EAN 4009212012074

Art.Nr. 13938-03
EAN 4009212006691

Art.Nr. 13938-09
EAN 4009212004956

Art.Nr. 12156-11
EAN 4009212012036

Art.Nr. 12156-17
EAN 4009212014429

Art.Nr. 12156-44
EAN 4009212014092

Art.Nr. 12156-33
EAN 4009212009920

Art.Nr. 12156-09
EAN 4009212004918

Art.Nr. 12156-10
EAN 4009212006974

Art.Nr. 12156-02
EAN 4009212012012

Art.Nr. 12156- 34
EAN 4009212002723

Art.Nr. 12156-06
EAN 4009212002662

4 Größen, 10 Farben
spiralalben.leinenoptik
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Fotoalbum
Hochwertiger 
Stoffeinband
21 x 25 cm
40 Seiten, VE 1 
Art.Nr. 10804-17
EAN 4009212018281

Spiralalbum
Hochwertiger 
Stoffeinband
mit Passepartout
24 x 17 cm
40 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 12109-09
EAN 4009212019189

Art.Nr. 12156-44
EAN 4009212014092

Art.Nr. 12156-10
EAN 4009212006974

Art.Nr. 12156-06
EAN 4009212002662

Art.Nr. 10804-10
EAN 4009212026743

Art.Nr. 10804-11
EAN 4009212018229

Art.Nr. 10804-44
EAN 4009212019783

Art.Nr. 10804-06
EAN 4009212018175

Art.Nr. 10804-33
EAN 4009212018830

Art.Nr. 10804-34
EAN 4009212018885

Art.Nr. 10804-02
EAN 4009212025760

Art.Nr. 10804-03
EAN 4009212018076

Art.Nr. 10804-09
EAN 4009212018199

Art.Nr. 12109-10
EAN 4009212019202

Art.Nr. 12109-11
EAN 4009212019226

Art.Nr. 12109-17
EAN 4009212019288

Art.Nr. 12109-06
EAN 4009212019165

Art.Nr. 12109-34
EAN 4009212019325

Art.Nr. 12109-44
EAN 4009212019523

Art.Nr. 12109-02
EAN 4009212 018991

Art.Nr. 12109-03
EAN 4009212019028

Art.Nr. 12109-33
EAN 4009212019301

4 Größen, 10 Farben
spiral-und fotoalben.leinenoptik
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event

foto

Spiralalbum
Creativ

Spezialkarton 
mit Passepartout

3 Farben
24 x 17 cm

schwarzer Fotokarton 
40 Seiten, VE 10  

Art.Nr. 12108-00
EAN 4009212008787

travel

Travelbook
Trend
mit Blindprägung
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30934-17
EAN 4009212047700

Travelbook
Trend
mit Blindprägung
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30934-09
EAN 4009212047717

Travelbook
Trend

mit Blindprägung
25 x 25 cm

180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30934-44

EAN 4009212047724

Brustbeutel XL aus Nylon
mit strapazierfähigem Kordelzug, 
mit Geldfach und Reißverschluss 
auf der Vorderseite sowie einem 
Fach auf der Rückseite, im Inneren 
mit 2 Geldfächern, 2 Fächer 
mit Reißverschluss und einem 
Schlüsselring.
16 x 13 cm, VE 3
Art.Nr. 99508-01
EAN 4009212051011
Art.Nr. 99508-03
EAN 4009212051028
Art.Nr. 99508-06
EAN 4009212051035
Art.Nr. 99508-09
EAN 4009212051042
Art.Nr. 99508-12
EAN 4009212051059
Art.Nr. 99508-17
EAN 4009212051066
Art.Nr. 99508-20
EAN 4009212051073
Art.Nr. 99508-34
EAN 4009212051080

Travelbook
Reiselust
Kunstdruck
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30933-15
EAN 4009212047694

Travelbook A5
Reiselust
Kunstdruck
192 Seiten, liniert
VE 1

Art.Nr. 26060-15
EAN 4009212047687

Fotoalbum Blumen
Motivdruck laminiert 

2 Motive
29 x 32 cm

100 Seiten, VE 6  
Art.Nr. 10634-25

EAN 4009212049629
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fotoalben

Fotoalbum Blumen
Motivdruck laminiert 

2 Motive
29 x 32 cm

100 Seiten, VE 6  
Art.Nr. 10634-25

EAN 4009212049629

Fotoalbum Urlaub
Motivdruck laminiert 
2 Motive
29 x 32 cm
100 Seiten, VE 6  
Art.Nr. 10633-25
EAN 4009212049605

Fotoalbum
Basic
Motivdruck laminiert 
4 Farben
29 x 32 cm
100 Seiten, VE 6  
Art.Nr. 12000-00
EAN 4009212005564

Fotoalbum
Trend

Motivdruck laminiert 
5 Farben 

29 x32 cm
100 Seiten, VE 6  

Art.Nr. 12001-00
EAN 4009212014832

Robuste Brustbeutel.
Perfekt für den Urlaub. 
In 8 Farben erhältlich.
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Briefmarkenalbum A4
Hochwertiger Kunststoffeinband
mit Goldprägung

16 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 30124-07
EAN 4009212046123
Art.Nr. 30124-31
EAN 4009212046147

32 Seiten, VE 1 
Art.Nr. 30125-07
EAN 4009212046161
Art.Nr. 30125-31
EAN 4009212046185

Briefmarkenalbum A5
Kunststoffeinband 
mit Goldprägung

16 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 30102-07
EAN 4009212046086
Art.Nr. 30102-31
EAN 4009212046109 

32 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 30101-07
EAN 4009212046048
Art.Nr. 30101-31
EAN 4009212046062  

Briefmarkenalbum A5
Porto
Motivdruck laminiert
16 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 30100-15
EAN 4009212203052

Briefmarkenalbum A4
Porto
Motivdruck laminiert
16 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30123-15
EAN 4009212205650

Briefmarkenalbum A4
Hochwertiger Kunststoffeinband
mit Goldprägung

40 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 30127-07
EAN 4009212046208 
Art.Nr. 30127-31
EAN 4009212206633

60 Seiten, VE 1  
Art.Nr. 30128-07
EAN 4009212046239
Art.Nr. 30128-31
EAN 4009212206732

briefmarken.bank

Bankordner A4
Basic Colours                                                        
Motivdruck laminiert
2-Bügel-Mechanik
+ Niederhalter
26 x 32 cm, VE 10  
Art.Nr. 40851-00
EAN 4009212003454
Art.Nr. 40851-01
EAN 4009212003478
Art.Nr. 40851-03
EAN 4009212003492

Bankordner
Basic Colours                                                        

Farbdruck laminiert
2-Bügel-Mechanik

+ Niederhalter
25 x 14 cm, VE 10  
Art.Nr. 40801-00

EAN 4009212029324
Art.Nr. 40801-01

EAN 4009212015600
Art.Nr. 40801-03

EAN 4009212015617
Art.Nr. 40801-04

EAN 4009212015624
Art.Nr. 40801-05

EAN 4009212015631
Art.Nr. 40801-06

EAN 4009212015648

Art.Nr. 40851-04
EAN 4009212003539
Art.Nr. 40851-05
EAN 4009212003553
Art.Nr. 40851-06
EAN 4009212003577
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Münzalbum
Hochwertiger 
Kunstledereinband
mit Goldprägung
mit 4D-Mechanik, 2 Münzhüllen
2 Kartontrennblätter, VE 1/6  
Art.Nr. 30220-01
EAN 4009212001160
Art.Nr. 30220-07
EAN 4009212001177
Art.Nr. 30220-31
EAN 4009212001153

Münzhülle
30 Fächer, Ø 35mm 
5er Packung, VE 1  
Art.Nr. 30322-19
EAN 4009212215604

Münzhülle
20 Fächer, Ø 45mm
5er Packung, VE 1
Art.Nr. 30323-19
EAN 4009212215505

Münzhülle
12 Fächer, Ø 55mm 
5er Packung, VE 1  
Art.Nr. 30324-19
EAN 4009212215406

Münzhülle
32 Fächer, sortiert
5er Packung, VE 1 
Art.Nr. 30325-19
EAN 4009212215307

münzen.dokumente

Münzhülle
56 Fächer, Ø 25mm
5er Packung, VE 1
Art.Nr. 30321-19
EAN 4009212215208

Münzalbum
Hochwertiger Kunstledereinband 
mit Goldprägung
mit 4D-Mechanik, 2 Münzhüllen
2 Kartontrennblätter, VE 1/6  
Art.Nr. 30226-01
EAN 4009212212368
Art.Nr. 30226-07
EAN 4009212212382
Art.Nr. 30226-31
EAN 4009212212337

Münzalbum
Hochwertiger Kunstledereinband

mit Goldprägung
3 Farben

mit 4D-Mechanik, Überschlag
Schloss, 2 Münzhüllen

2 Kartontrennblätter, VE 6  
Art.Nr. 30227-00

EAN 4009212212498

Bankordner A4
Basic Colours                                                        
Motivdruck laminiert
2-Bügel-Mechanik
+ Niederhalter
26 x 32 cm, VE 10  
Art.Nr. 40851-00
EAN 4009212003454
Art.Nr. 40851-01
EAN 4009212003478
Art.Nr. 40851-03
EAN 4009212003492

Art.Nr. 40851-04
EAN 4009212003539
Art.Nr. 40851-05
EAN 4009212003553
Art.Nr. 40851-06
EAN 4009212003577

+2 Dokumentenhüllen gratis!

Dokumentenmappe 
4-Ring-Mechanik                                                    
softes Kunstleder mit Lasche, 
Schloss, 4-Ring-Mechanik, 
Einstecktasche, Inhaltsver-
zeichnis, 1 Dokumentenhülle
29,5 x 36 x 5 cm, VE 1 
Art.Nr. 30503-01
EAN 4009212250865
Art.Nr. 30503-01
EAN 4009212250834
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Gästebuch
Guests & Friends

Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik

mit Silberprägung
19 x 26 cm

192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30911- 02

EAN 4009212024831
Art.Nr. 30911- 07

EAN 4009212015747
Art.Nr. 30911- 10

EAN 4009212024848

Gästebuch
Hochwertiger 
Kunstledereinband
mit Silberprägung
19 x 26 cm
192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30905-01
EAN 4009212021458
Art.Nr. 30905-07
EAN 4009212021496

Gästebuch Europe
Hochwertiger Stoffeinband  

mit Blindprägung
25 x 25 cm

180 Seiten, VE 1
 Art.Nr. 30903-07

EAN 4009212020178
Art.Nr. 30903-10

EAN 4009212020185
Art.Nr. 30903-31

EAN 4009212020192

gästebücher

Gästespiralalbum
Gäste

Hochwertiger 
Stoffeinband 

in Glanzoptik, 
mit Silberprägung

31 x 32 cm
40 Seiten, VE 1

Art.Nr. 30910-02
EAN 4009212024398

Art.Nr. 30910-10  
schwarzer Karton

EAN 4009212024404

Spiralalbum
Silberne Hochzeit

Hochwertiger 
Stoffeinband 

in Glanzoptik, 
mit Silberprägung

31x 32 cm
40 Seiten, VE 1

Vorspann deutsch
Art.Nr. 13915-02

EAN 
4009212027863

gäste

Gästebuch
Tsarina
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Silberprägung
19 x 26 cm
192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30919-02
EAN 4009212013859 

Gästebuch Europe
Hochwertiger Stoffeinband  
mit Silberprägung
19 x 26 cm
192 Seiten, VE 1
 Art.Nr. 30918-10
EAN 4009212054654
Art.Nr. 30918-11
EAN 4009212054685

Gästebuch
Guests & Friends

Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik

mit Goldprägung
19 x 26 cm

192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30917- 02

EAN 4009212054630

Mit passendem Stift 
Für schöne Erinnerungen.



17

gäste

Spiralalbum
Silberne Hochzeit

Hochwertiger 
Stoffeinband 

in Glanzoptik, 
mit Silberprägung

31x 32 cm
40 Seiten, VE 1

Vorspann deutsch
Art.Nr. 13915-02

EAN 
4009212027863

Spiralalbum
Goldene Hochzeit
Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik,
mit Goldprägung
31 x 32 cm
40 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch
Art.Nr. 13916-02 
EAN 4009212027870

hochzeit

Gästebuch
Tsarina
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Silberprägung
19 x 26 cm
192 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30919-02
EAN 4009212013859 

Hochzeitsalbum
Tsarina

Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik

mit Silberprägung
27 x 33 cm

48+4 Seiten, VE 1 
Vorspann deutsch
Art.Nr. 11655-02

EAN 4009212014009 

Hochzeitsplaner
Tsarina
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Silberprägung
17 x 24 cm
96 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12232-02
EAN 4009212016867 

Für persönliche 
Eintragungen

Spiralalbum
Fahrt ins Glück
Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik, mit Karte
31 x 32 cm, 40 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch
Art.Nr. 13912-02
EAN 4009212019806 

Spiralalbum
Just Married

Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik, mit Karte

31 x 32 cm, 40 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch
Art.Nr. 13953-02

EAN 4009212033956

Spiralalbum
Rondo

Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik, mit Karte

31 x 32 cm, 40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 13904-02

EAN 4009212023636

Leporello
Hochwertiger Stoffeinband 

in Glanzoptik,
mit Satinband zum Verschließen

für bis zu 8 Fotos 10x15 cm
13 x 16,5 cm, VE 1/10
Art.Nr. 10503-02   rot
EAN 4009212042521

Art.Nr. 10504-02   blau
EAN 4009212042545

Mit passendem Stift 
Für schöne Erinnerungen.
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Spiralalbum
Valentine
Hochwertiger 
Kunstdruck
24 x 17 cm
40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 13866-15
EAN 4009212045485

Schraubalbum
Valentine

Hochwertiger 
Kunstdruck
24 x 17 cm

40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 13302-15 

EAN 4009212045492

Gästebuch
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Rotprägung
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1
Art.Nr. 30928-15
EAN 4009212044570 

Memories Book A5
Valentine

liniert
Hochwertiger 

Kunstdruck
192 Seiten, VE 1

Art.Nr. 26059-15
EAN 4009212045515

Hochzeitsspiralalbum
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Rotprägung
31 x  32 cm
40 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch
Art.Nr. 13950-15
EAN 4009212044815

Hochzeitsalbum
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Rotprägung
27 x 33  cm
52 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11662-15
EAN 4009212044792

Hochzeitsplaner
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Rotprägung
17 x 24 cm
96 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12237-15 
EAN 4009212044839

Creme + Rotprägung

Love Letter Box
Valentine
Hochwertiger 
Kunstdruck
28 x 17 x 5 cm
VE 1
Art.Nr. 41600-15
EAN 4009212045782 

hochzeit
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Hochzeitsspiralalbum
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
mit Rotprägung
31 x  32 cm
40 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch
Art.Nr. 13950-15
EAN 4009212044815

Hochzeitsplaner
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
17 x 24 cm
96 Seiten, VE 1

mit Goldprägung
Art.Nr. 12238-15
EAN 4009212 044846

mit Weißprägung
Art.Nr. 12239-15
EAN 4009212052544

Hochzeitsspiralalbum
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
31 x 32 cm
40 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch

mit Goldprägung
Art.Nr. 13952-15 
EAN 4009212044822

Caramel + Goldprägung

Rot+ Weißprägung

Gästebuch
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
25 x 25 cm
180 Seiten, VE 1

mit Goldprägung
Art.Nr. 30929-15 
EAN 4009212044587

mit Weißprägung
Art.Nr. 30939-15
EAN 4009212052490

Hochzeitsalbum
Sweet Heart

Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
27 x 33 cm

48 + 4 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch

mit Weißprägung
Art.Nr. 11664-15

EAN 4009212052537

hochzeit

Hochzeitsspiralalbum
Sweet Heart
Gecrushter Stoff in 
Seidenoptik
31 x 32 cm
40 Seiten, VE 1
Vorspann deutsch

mit Weißprägung
Art.Nr. 13956-15
EAN 4009212052551
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Babyalbum
Lebensfreude

Motivdruck laminiert
21 x 25  cm

40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11076-15

EAN 4009212045362

Spiralalbum
Lebensfreude
Motivdruck laminiert
24 x 25 cm
50 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12139-15 
EAN 4009212045379 

Spiralalbum
Lebensfreude
Motivdruck laminiert
24 x 17 cm
40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12209-15 
EAN 4009212045386

Lebensfreude

Babytagebuch
Lebensfreude
Motivdruck laminiert
mit goldener Prägung
24 x 23 cm
48 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12363-15
EAN 4009212045409

baby . kinder

Für persönliche 
Eintragungen
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Mäppchen Muck
100% Polyester / 20 x 8 cm
waschbar bei 30 °
VE1
Muck weiß Art. Nr. 20534-15
EAN 4009212039149

Plüschhunde Mick und Muck
Größe 30 cm, kuschelig und weich
100% Polyester
waschbar bei 30°
VE1
Mick Art. Nr. 20520-15
EAN 4009212037343
Muck Art. Nr. 20521-15
EAN 4009212037251

Geldbörse Plüsch Mick
weiß, mit grüner Stickerei
und farbigem Innenfutter
mit Charm Mick
am Reißverschluss
65% Polyester
35% Baumwolle
VE1
Art. Nr. 20548-15
EAN 4009212041357

Freundschaftsanhänger Mick und Muck
Größe 6 cm, kuschelig und weich
100% Polyester
waschbar bei 30°
VE1
Mick Art. Nr. 20524-15
EAN 4009212037282
Muck Art. Nr. 20525-15
EAN 4009212037299

Geldbörse Plüsch Muck
weiß, mit blauer Stickerei
und farbigem Innenfutter
65% Polyester
35% Baumwolle
VE1
Art. Nr. 20549-15
EAN 4009212041364

Geldbörse Plüsch
zum Umhängen
Form eines flauschigen 
Hundekopfes,
an rotem Band mit
2 Sicherheitsverschlüssen,
mit Charm Muck
am Reißverschluss
65% Polyester
35% Baumwolle
VE1
Art. Nr. 20550-15
EAN 4009212041388

Plüschhunde Mick und Muck
Größe 13 cm, kuschelig und weich
100% Polyester
waschbar bei 30°
VE1
Mick Art. Nr. 20522-15
EAN 4009212037268
Muck Art. Nr. 20523-15
EAN 4009212037275
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Babyalbum
Olifant

Motivdruck laminiert
21 x 25 cm

40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11070-15

EAN 4009212041555

baby . kinder

Babytagebuch
Olifant

Motivdruck laminiert
mit hellblauer Prägung

24 x 23 cm
48 Seiten, VE 1

Art.Nr. 12357-15
EAN 4009212041586

Babytagebuch
Wägele

Motivdruck laminiert
mit Farbprägung

24 x 23 cm
48 Seiten, VE 1

Art.Nr. 12358-15
EAN 4009212041579Alben mit Stoffeinband in 10 

Lieblingsfarben und 4 Größen S.10-11.

Für persönliche 
Eintragungen

Für persönliche 
Eintragungen

Babytagebuch
Unser Schatz
Motivdruck laminiert
mit Farbprägung
24 x 23 cm
48 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12366-15
EAN 4009212055651

Babyalbum
Unser Schatz

Motivdruck laminiert
21 x 25 cm

40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11079-15

EAN 4009212055644

Babyalbum
Ahoi

Motivdruck laminiert
21 x 25 cm

40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11080-15

EAN 4009212055668
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baby . kinder

Babytagebuch
Wägele

Motivdruck laminiert
mit Farbprägung

24 x 23 cm
48 Seiten, VE 1

Art.Nr. 12358-15
EAN 4009212041579

by

Spiralalbum
Meine Taufe

Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik

mit Silberprägung
24 x 17 cm

40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 13852-02

EAN 4009212002167

Spiralalbum
Meine Taufe
Hochwertiger Stoffeinband 
in Glanzoptik
mit Silberprägung
31 x 32 cm
40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 13928-02
EAN 4009212028952

Für persönliche 
Eintragungen

Babyalbum
Wägele
Motivdruck laminiert
21 x 25 cm
40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11071-15
EAN 4009212041562

Babytagebuch
Unser Schatz
Motivdruck laminiert
mit Farbprägung
24 x 23 cm
48 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12366-15
EAN 4009212055651

Babytagebuch
Ahoi
Motivdruck laminiert
mit Farbprägung
24 x 23 cm
48 Seiten, VE 1
Art.Nr. 12367-15
EAN 4009212055675

Babyalbum
Ahoi

Motivdruck laminiert
21 x 25 cm

40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11080-15

EAN 4009212055668

Fotoalbum
Meine Taufe
Hochwertiger Stoffeinband 
mit Silberprägung
21 x 25 cm
40 Seiten, VE 1
Art.Nr. 11069-02
EAN 400921236933
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